CAME

ABTOMATUKA ON1A BOPOT

®

CEPWA FAST

FAST

ce

Documentazione
Tecnica

S55

rev. 0.6
06/2001
©cavE
CANCELLI
AUTOMATICI

119DS55

ABTOMATUYECKAA CUCTEMA AJ1Ad PACNALUHBIX BOPOT

CtaHpapTHas
1 - NpwuBoa

KOMmnJieKkTtauna CuCteMbl.

2 - bnok ynpasrneHus
3 - PagnonpuemHuk

4 - AHTeHHa

5 - CurHanbHag namna
6 - Knrou-BblkntoyaTernb

7 - ®oToaneme
8 - Ctonka ansa

HTbl be3onacHoCcTH
¢dOTO3NIEMEHTOB




OBLUME XAPAKTEPUCTUKN

Onucanue: Bepcuu: MpuHagnexxHocTu:
- ABTOMaTu4yeckas cuctema c | H 3000
WapHUpHBIMUK pbldaramm ANA 220 B camoGnokupyowuiicsi NpUBoA CucTemMa AUCTAHLUMOHHOI
pacnalluHbIX BOPOT. CO BCTPOEHHbIM ©nokom ynpasneHusa pa36]‘|0KI/IpOBKVI (Tpoc D,HMHOM 5 M)

- PaspaboTtaHa n nponssegeHa CAME
CANCELLI AUTOMATICIS.p.As 1A%

cooTBeTCTBUUN C Tpe6OBaHVIF|MVI 220808M06ﬂ0KVIpyIOLUMI7IC‘i| npvBosg LOCK 81
cTaHpapTa 6e3onacHocTn UNI 8612. Ges 6roka ynpasneHust OneKkTpoMexaHN4YeCcKnin 3aMokK
Knacc 3awuTbl IP 54. Mpeaenbl UCNONL30BaAHMS (1 umnuHap)

-MapaHTna 12 mecqaueB co AHA

- MakcumanbHas LWMpuHa CTBOPKK LOCK 82
npogaxwu npu ycnosuun cobniogeHuns

BOpPOT - 2.3 meTpa. MakcumanbHas

HacToALEeNn NHCTPYKLMUU N OTCYTCTBUU
w PyKU y macca - 300 kr.

cnepnoB BCKPbITUA M NMONbITOK .
- MakcnmanbHbIn Yyromn OoTKpbiBaHUA -
CaMOCTOATENIbHOIO peMOHTa. 110°

BHUMAHME! [1na o6ecneveHunsa 6e3onacHoCTy npu paboTe yCTaHOBMEHHOW aBTOMaTMYECKON CUCTEMbI PEKOMEHAYETCH YCTaHOBKa
cuctem 6esonacHoctu u ynpasnenns CAME.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU

OnekTpoMexaHU4YecKknin 3aMok
(2 yunungpa)

™h MACCA HAMPSPKEHVE HOMWHANBHbLIN MOLHOCTb MHTEHCVBHOCTb KPYTALLIMA KOHOEHCATOP,
K ' MATAHUS, B TOK, A OBUTATENA, BT MCMONb30BAHUA, % MOMEHT, HM * MKo

F 7000 11,6 230 . 14 160 30 180 10

F 7001 9,8 230 14 160 30 180 10

- OaHHble npvBeAeHbl At HOMUHAMBHOTO HaMNpsiKEHUsT ANIEKTPONUTaHMS.
* PerynupyeTtcs Ha 6noke ynpaenexHus CAME

BHelwHne pa3mMepbl 1 npeaesbl NCNoJ1b30BaHUA

LLvpuHa Macca
CTBOPKM CTBOPKM
s BOPOT, M BOPOT, M
s
© 1 300
N
1.5 250
2 215
. 194mm | L 218 Mm 4 2.3 200
[Nepen MmoHTaxem
A C Y
MexaHuueckuii ron OTKpblBaHUA A B C
- Metns Bopot orpaHuunTenb
T 1
T / : | 90° 137:210| 0 430
KosoHHa ‘ : ‘ : ‘TE# 90° 137+205 50 430
i s 90° 137:200] 75 | 430
™
L L L T . “ \ 90° 137+195| 100 430
: | \ 90° 137+190| 125 430
/// | 330 i = 240 v makcumyn 90° 137+185| 150 400
%é 0‘ | Yron oTKpbIBaHus 90° 137+180 175 400
| cTBOpPKK BopoT 90°
. | | 90° 137+175| 200 400
]
L | 110° 180+210 0 430
\ 110° 200+205 50 430

Mepen ycTaHOBKOWM aBTOMaTUKU NPOBEPbLTE CrieAytoLLee:

- BOpOTa JOSMKHbI ObITb 4OCTATOYHO MPOYHbIE, CTBOPKM AOJMKHbBI NIErKO MOBOPAYMBaTLCA Ha MNETNSAX, He AOIMKHO ObiTb CUMBHOTO
TPEHVst Mexay NOABWXHBIMU U (DUKCUPOBaHHBIMM HacCTSIMU BOPOT.

- aneKkTpuYecknii kabenb AoMmkeH BbiTb NPOMNOXKEH ANt BCEX YCTPOWCTB ynpaBrieHnsl 1 6e30MacHOCTW, BXOASLLMX B CUCTEMY.

- [OMmkeH BbITb NpeayCMOTPEH MEXaHWUYECKWIA YNop AN CTBOPKM BOPOT B 3aKPbITOM COCTOSIHUM (JOJTKEH OblTb MPOYHO YKpeneH
B 3emrie).

5

z



ernneHme MOHTa)XXHOIro OCHOBaHUA N KpOHLIJTeI7IHa

N

\

KpoHwTenH "A"

/ MoHTaxHoe
OCHOBaHuWe

e
/\
. J
4 N\
Bua cnepeau fr 430 mm
| | | |
/f‘ \‘ \‘ i‘\
. =
S T T T =
| \ \ ‘ ‘ [ ] ©
s e _ (o)
s = ——|
() o - - _ L
o
- O =l
H \
e S e —e— el i
\ \ \ \ \ [ ]
- J

Mcnonb3ysa BuHTEI M8 1 arobena @ 14 mm ykpenute MOHTaXXHOe OCHOBaHWE Ha KOJTOHHE.
PaccTtosiHne oT 3emnun 40 MOHTaXXHOro OCHOBaHWUS A0JTKHO ObiTb HE MeHee 100 MM.

YcTaHoBUTE KpoHWTENH "A" Ha cTBOpKe BOPOT (Mcnonb3ys BUHTbI M6). [LofXHbI ObITh
obecneyeHbl paccTosiHus 430 1 68 MM (yka3aHbl HA PUCYHKE).




MoHTax

e N - M
(1) (2) (3) 3,913

. AN N )
OTKpONTE 3aLUMUTHYIO KPbILWKY (1).
BcTaBbTe kntoy B OTBEPCTME Y MOBEPHUTE €ro No YacoBoW CTpernke (2).
MogHnMuTE KpbILKY, OTKPYTUTE BUHT @ 3.9x13 1 cHUMUKTE KpbIWwKy ¢ npuBoAa (3).

- N
(4)

N / J

YKpenute npvBog Ha MOHTaXHOM OCHOBaHMWU. [1nsi 3TOro COBMeCTUTE 4 OTBEPCTUS Ha MPUBOAE U MOHTaXXHOM OCHOBaHUM 1
3admkempyiTe npmeog Asyms 6ontamm M8x90 ¢ rankamum M8.




Cbopka 1 ycTaHOBKa LUapHUPHOro pblyara

M12x40 ?

(1) 1

KpoHwTenH "A"

< LWnunbka
o 10x40 ‘

\
M10x14

[
P
M6x10 &

o 6x24
N J

YctaHoBuTte wnunbky @ 10x40 1 NnpsaMon pblvar Ha WTOK npueoaa 1 "
3admkempyite nx BuHToM M10x14 ¢ warnbon @ 10x35. CmaxTe WNUmbKy.
CoeauHnTe NPAMON U N3OTHYTLIN pblyarv ¢ NomMoLbio BUHTa M6x10 ¢
wanbon @ 6x24. Pa3bnokupyinte NpMBOA U NPUCOEAUHUTE U3OTHYTbLIN pblyar
K KpOHWTEenHy "A" ¢ nomoubio BuHTa M12x40 1 rankm M12. MNposepbTe
NErkocTb CKOMNbXEHNS BO BCEX COEANHEHUSIX.

[MpaBOCTOPOHHSAS yCTaHOBKA NpMBOAA NoKasaHa Ha pucyHke (2).

OreKTprYeckvie NOAKIHYeHUs K Br1oKy ynpasreHns ZF1 Ans ABYXCTBOpYaThIX BOPOT

Ecnu Heobxoayma 3aaepykka 3aKpblBaHUS NEBO CTBOPKY BOPOT, MOAKIIOYMTE NPUBOALI K GIOKY YNpaBneHWs COrmnacHo pycyHka 1.

PucyHok 1 ‘




Ecnun Heobxoauma 3agepikka 3aKpblBaHVIsi NPaBo CTBOPKY BOPOT, NMOAKIHOHMTE NMPYBOAbI K GIIOKY YNpaBneHUst CornacHo pyUcyHKa 2.
NPUMEYAHME: Mpueoa F7000 Bceraa AomkeH ObITb YCTaHOBIEH Ha NEBYHO CTBOPKY BOPOT.

PucyHok 2 S SR
Eian EERET
F 7000 F 7001
SX DX
F 7001
BHUMAHMUE! [1ns onpeneneHys NeBOro Ui Npaeoro NonoXeHnst Npueoga HeobXoammMo CMOTPETb CO CTOPOHBLI OXPaHAEMOW
A Tepputopum (0ObekTa).

OnekTpuyeckme nogkmntoyeHus K 6roky ynpaenenust ZF1 ons ogHoCTBOpYaThIX BOPOT

Ons npmBoaa, PacrnosioXXeHHOro crieBa aneKkTpuy4eckne Nnoakrno4eHnsa noka3aHbl Ha PUCyHKe 3.

PucyHok 3

[na npuBoaa, pacrnonioXXeHHOro CripaBa ANeKTpPUYECKu e NOAKITIOYEHMS MoKa3aHbl Ha PUCYHKE 4.

PucyHok 4




OneKkTpuyeckue NogKodeHUs K 610Ky ynpasneHus ZAS

[ns npyBoaa, pacnonoXeHHOro cresa, 3NekTpUYeckne NOAKMIYEHUs NokasaHbl Ha pucyHke 5. [ins npuBoaa, pacnono)XeHHoro
cnpaga - Ha pucyHke 6.

PucyHok 5 PucyHok 6

OnekTpuyeckme nogkmnoyeHus kK 6rokam ynpaenenus ZA3, ZA4, ZM2

YcTaHoBwuTe 650K yNpaBneHusi M NOAKMHYMTE K HEMY NPUBOLbI COTMACHO PUCYHKA 7.

PucyHok 7
’ I

3emns

Konopka 6noka ynpaenexus

L Konopgka nogkntoveHus 1 guratens

Konogka nogknioyeHns 2 asuratens

PerynmpoBka orpaHM4UTENe OTKPbIBaHUS U 3aKpbIBAHUS CTBOPKU BOPOT

BepxHuin Kynavok

MVIKpOBbIKJ'IIOLIaTeJ'II/I

HwxHuin Kynayok




PerynvpoBka MUKPOBbLIKIFOYATENEN NPU NEBOCTOPOHHEN YCTaHOBKe NMpUBOAA

OTKPbITO: pasbnokupynte npmeog (1) n NONMHOCTbIO OTKPONTE CTBOPKY BOPOT (2). [NoBEPHUTE HUXHUIA KynadoK no
YacoBoW cTpernke Ao cpabaTbiBaHUS MUKPOBbIKMoYaTens. 3aduKeupynTe Kynadok LeHTpanbHbIM BUHTOM (3).

(1) (2) (3)
Pyuka
pa3bnoknpoBKn

HWKHWIA Kynavok

LleHTpanbHbIv
MwuikpoBbIkto4aTenu BUHT

3AKPbITO: 3akpoiTe cTBOpKY BOpoOT (4). [NoBepHUTE BEPXHUI KyNayok NPOTUB YacOBOW CTPeNKu Ao cpabaTbiBaHNS
MUKpOBbIKNtoyaTens. 3adukcupynTe Kynadok AByMS BEPXHUMWU BUHTaMU (5).

@) (5)
e

% J b BepxHuii Kynauok

MukpoBblIkntovaTenu

PerynmpoBka MUKpPOBbIKITFOUaTENEN MU MPaBOCTOPOHHEN YCTaHOBKe MpyBoaa

3AKPbITO: pasbnokupyite npusog (1) 1 3akpoiTe cTBOPKY BOPOT (2). [OBEPHUTE HUXKHUI KyNavoKk Mo YacoBOW CTperike
[0 cpabaTbiBaHUS MUKPOBBIKIoYaTens. 3admKcMpyrTe Kynayok LeHTpanbHbIM BUHTOM (3).

(1 ) Pyuka (2) (3) HwxHWiA Kynadok
pa3bnoKMpoBKU

ol

=

LleHTpanbHbIn

MwuikpoBbikntoyaTenu BUHT

OTKPbITO: nonHOCTbIO OTKpONTE CTBOPKY BOPOT (4). [NloBEPHUTE BEPXHUI KYNTAYOK NPOTUB YaCOBOW CTPEesnkn Ao
cpabaTbiBaHMs MUKPOBbLIKMoHaTens. 3auMKCUpymnTe Kynadvok AByMSA BEPXHUMU BUHTaMu (5).

(4) ()

BepxHuin kynavok

BepxHne BUHTbI

MI/IKpOBbIK.I'IIO‘-IaTeﬂVI




OkoHyaTenbHas cbopka

[Mocne BbINOMHEHWS BCEX MOHTaXHbIX pabop, 3NeKTPUYECKrX NOAKMIOYEHWNIA N PETYNIMPOBOK YCTAHOBUTE Ha MPUBOL, KPbILLIKY,
3akpenuTe ee BuHTOM @ 3.9x13. YcTaHoBUTE py4Ky pa3bnoKkMpoBKM 1 3aDNOKMPYNTE peaykTop.

4 N

o 3,9x13

MpuHagnexHocTn

H 3000 - Cuctema AnctaHUMOHHON pa3bnoKMpPOBKM NpMBOAa C NOMOLW b0 Tpoca (AnNvHa 5 m). KomnnekT B
BaHAano3aLlMLLEeHHOM Kopryce.

A BHUMAHME! Mpu npoknagke Tpoca He JonyckaeTcs n3rnbaTb ero nof oCTpbIMU Yriamu.

Cromnka

H 3000

MpyxuHa




Bnok ynpaBnenusa ZF1

LIMOPAMWN HA PUCYHKE OBO3HAYEHBI:
ESEEEE
o=

1 - Konoakun noakritoveHuns

2 - CeTeBol npegoxpaHutens, 5A

3 - MNpepoxpaHnTtens akceccyapos, 3.15 A

4 - KHonka 3anoMmHaHusa paguokoaa

5 - PerynupoBka "3agepka 3akpbiBaHUsS BTOPOro npusoaa”
6 - PerynupoBka "Bpems pabotbl”

7 - PerynupoBka "BpeMsi aBTOMaTU4ECKOro 3aKkpbiBaHus"

8 - 2-NO3MUMOHHBIN MUKpOMNepeKoYaTerb

9 - Pa3zbeM Ans NoAKnoYeHns nnaTbl paaMonpueMHuka

10 - IngukaTop 3anomMuHaHns pagunokona

EEEEEEE

@O®®
:J D &
JeF

@

@i@

@) (&) (9)[0(1)
T S nekrpeckvie nogumiovenna
HE HEEEEE HEEEEEEEHE

L1L2f UVWXY E| |5C17 2 11110E ES

@

— 0
L1 HanpsbkeHue anektponutaHunsa 220 B

I

MogkntoveHme 1-ro npueoga 220 B. 3apepkka Ha OTKpbIBaHUE

UJ

MoakntoveHune 2-ro npueoaa 220 B. 3agepkka Ha 3aKkpbiBaHWE

MoakntoveHune curHanbHom namnel 220 B (makc. 25 BT)

o M= <sX <scC

Jlamna-nngukatop "BopoTta oTkpbIThl" (24 B, 3 BT)

|

2 _OI:I —O[h Bxopg ons nogkntoyYeHns KHOMKK ynpasneHnst Unn pagmoKoHTaKT (CM. MUKponepeknoyaTtens 2).
7 —oU——o0 HopmanbsHO OTKpbLITHIN

2 j] Bxoa onst nogkntoyeHnsa gpotoanemMeHToB. PyHkuua "OTKpbIBaHNE B peXMME 3aKpbiBaHMS".
C1 HopmarnbHO 3aMKHYTbIN.

1 .
ﬁ | Bxog ans nogkntoyeHrs oToaneMeHToB nnu kHonku "Cton". HopManbHO 3aMKHYThIN.
2

— 0
10 Bbixop 24 B, 20 BT ons nogknoyeHns akceccyapos
11—

ES

ES MogknioveHne anekTpomexaHuyeckoro 3amka (12 B, 15 BT)

B

BXOJJ, anda nogknyYeHna aHTEeHHbI
—o




BbIEOP ®YHKLUA C MOMOLLIbIO MUKPOMEPEKIIOYATENA

1 ON - ®OyHKUMS "ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBaHKE" BKIOYEHa.

1 OFF - ®yHkumsA "ABTOMATUHECKOE 3aKpbiBaHME" BbIKIIOUEHa.

2 ON - OyHkuma "OTkpbITe-CTon-3akpbimb-CTon" (KOHTaKTbl 2-7 1nm
pagvoynpaeneHue).

2 OFF - ®yHkums "OTKpbITe-3aKpbITh" (KOHTaKTbI 2-7 1N paauoynpaeneHue).

=g
jmg
jmg
jmg
jmg
jmg
oy
jmg
o]

PEIYNMPOBKW B BIIOKE YINPABJIEHUA

Perynuposka T.R.2M. - perynvpoBka 3agep»Kkv BTOPOro

npueoaa npu 3akpbiBaHum (1-10 c) Z©

NgH'L

Perynunpoeka T.L. - perynmpoBka BpemeHmn paboTbl (15-120 c)
lpumeyvaHue - [ns akmusavyuu ¢pyHkyuu "Tpucymcmeue oy
oriepamopa" ycrmaHosume 3mom mpumMmep 8 MUHUMYM. .;;@ — .;;© g
Perynuposka T.C.A. - perynpoBka BpeMeH! aBTOMaTU4eCcKoro

3akpbiBaHus (0-120 c)

+
Perynuposku @

PEIYJNIMPOBKA YCUINUA OBUIATENA B NPUBOLE F7000

[nsi perynupoBky ycunins npueBoaa NepensrHLTE KNeMMY,
O 0003HaYEHHYIO Ha PUCYHKE B OAHY M3 NO3MLMIA: 1 - MUHUManbHOE
yeunue, 4 - MakcMarsibHoe.

Let1 2 3 4 ur

01224

BENEEN =

Y

=
LT L2TCT 0 12 24

EIAA A

TEXHUWYECKOE OBCITY)XXUBAHUE

Cuctema He TpebyeT perynsipHoro nNpoBeAeHNs paboT Mo TEXHUYECKOMY 0GCHYKMBaHUIO. VCKMtoYeHEM SBMSHOTCS
MeponpuaTYs Mo obecneyeHmno GesonacHol paboTbl CUCTEMbI: PEKOMEHAYETCS NPOBEPSTb ANEKTPUYECKME COeOMHEHMSI
Grioka ynpaBneHus U NpMBoAa U cMa3sblBaTb ABWKYLLIMECS YaCTX NMpUBOAA.

® M - Famma npogykuum CAME BkntoyaeT B cebs:
qaity cartificate ABTOMaTUKY AN Pa3aBUKHBIX/OTKaTHbIX BOPOT
DIN EN ISO 9001 ABTOMaTUKY ANSi pacnallHbIX BOPOT

ABTOMaTI/IKy AONA rapaXxHbiX N1 CEKUMOHHbIX BOPOT

5 ABTOMaTVIKy AnA ponbCTaBeH M NPOMbILLITIEHHbIX BOPOT
T (w ABTOMaTI/IKy AONA NAapKOBOK 1 AOPOXHble I.IJHarﬁayMbl
( > ABTOMaTuyeckne pasaBuXHbIe 1 pacnallHble ABepu
@EI_,_?\RT Cuctembl KOHTpoOnA goctyna

] ) O6opynosaHue ynpaBneHusi n 6e30nacHoCcTU
Registration Ne
12 100 8953

ABTOMATUKA O51A BOPOT




